

教育館逃生演練 強化防災意識

學生大代誌

【記者姚順富淡水校園報導】為了加強本校師生災害防治意識及正確應變能力，有效降低人財災損，軍訓室9月29日上午10時10分在教育館舉辦「111學年度第一學期教學大樓防災逃生演練」，全校師生在原上課教室播放5分鐘之「學生避難疏散示範影片」，在教育館上課之師生於結束影片收視後，根據演練警鈴，進行1分鐘就地避難掩護演練動作。

演練時，師生依廣播採取防災措施，依照防災三要領（蹲下、穩住、掩護），蹲於課桌下，以背包掩護頭部，穩住桌腳保護自身安全，最後依發布演練狀況解除恢復上課。教育館分別依地震意外實施演練，模擬學生被困在電梯裡、避難時腳扭傷未能及時逃難等狀況，安排救護人員立即前往救助並進行簡單包紮。

參與防災演練學生、數學碩一劉雨帆表示，學校播放防災影片給學生觀看，是很好的措施，希望全校教職員都能具備良好的防災意識，當災害來臨時，能有效的帶領學生逃脫。

2022/10/02



軍訓室9月29日上午10時10分在教育館舉辦「111學年度第一學期教學大樓防災逃生演練」。（攝影／姚順富）

教育館實施地震意外演練，師生們依廣播採取防災措施。（攝影／高振元）

